

综艺咖连轴转，累累累！



□莫斯其格

近日，宋小宝现身北京接受媒体采访，承认身体亮红灯，计划空出三个月左右休息。此前，《食在囧途》开播发布会上宋小

宝全程精神不佳说话有气无力，就连与众人合摆姿势时也是肩膀发抖几度不能站稳，令人担忧。其实，在全年连轴不断参加综艺节目之后，“综艺咖”们被透支的不仅是身体，还包括灵感甚至是观众的新颖感、好感度。

透支身体 宋小宝暂别舞台

据宋小宝证实，此前在《食在囧途》发布会当日确实出现强烈身体不适。宋小宝回忆当天他曾“上吐下泻，开始是低烧，然后高烧”，徐峥、尹正均陪护在侧，同时他还强调本次“暂别”不是借机为节目炒作，更欲言又止：“如果不休息可能会……”似暗指病情恐有恶化风险。

据悉，发布会当天宋小宝身体状况极差。但即使已经到了需人搀扶才能站稳的程度，宋小宝依旧咬牙坚持。经过休息调整，他选择了坚持并表示，“我决定好好歇一下，跟所有观众朋友提前打好招呼，因为身体真的是撑不住了。我这几天因为急性肠炎，上吐下泻，现在身上冷得发抖”。然而，宋小宝身体“亮红灯”已并非首次。早前他在录制某档节目时，就曾因突发状况被医护人员抬上救护车

进行治疗。近日宋小宝首度松口表示，持续的高强压力实在使自己太过疲惫，身体简直如同透支一般，虽然自己也想将艺术生涯尽量延长一些，但对时好时坏的身体状况也实在是“心里没谱”。基于对身体的考虑，宋小宝也道出了自己下一阶段的职业规划：“我想着要腾出一段时间来，给自己好好活一段时间，暂时先歇一歇，因为真的是身体撑不住了。”

用力过猛 观众批“太夸张”

在谈到接下来选择休息几个月时，宋小宝坦言，除了身体出状况外，另一个原因是之前录制综艺节目占据了较长时间，使得他没有太多时间优化作品，致使作品质量下降，觉得对不起观众。他放言：“只要观众愿意，我会永远站在这个舞台上。”

其实，不仅是宋小宝本人感觉到作品质量下降，观众也同样意识到了这一点。

有观众认为，宋小宝近期的作品“明显没有以前的好笑了”，“感觉他在消耗自己的形象，希望尽快拿出更好玩的段子，而不是一味玩老梗”。薛之谦在多个节目的表现也让网友感觉到“没那么好玩了”，有观众喜欢看他要宝的同时也有人批评“做作、

夸张、太过用力”。

因为在节目中的表现不俗，搞笑功力和综艺感又强，薛之谦、大张伟、宋小宝等在今年成为多档综艺节目争相邀约的对象，有观众笑称，不管打开电视还是网络，只要是综艺节目，都能看到他们的身影。

但是，正因为参加的节目多了，“综艺咖”们给观众带来的新鲜感和好感度都在渐渐消退，观众不免产生“审美疲劳”。

有网友称：“宋小宝‘雨露均沾’的段子刚开始听挺好笑，但后来在无数的节目里看到这个梗之后实在笑不出来了。”



宋小宝

刘欢要加盟 《中国新歌声2》？



浙江卫视王牌音乐节目《中国新歌声2》将于明年7月回归，近日，节目组率先公布陈奕迅、周杰伦确定担任第二季导师。近日，又有报道称，刘欢也已确定加盟该节目。

继《新歌声》节目组公布陈奕迅、周杰伦两位华语天王会担任第二季导师以来，关于其他几位导师的身份也一直备受外界热议。另有爆料称，曾担任过《中国好声音》导师的刘欢会回归《新歌声2》，近日，更有媒体报道，刘欢已确认加盟该节目。

有媒体就此消息致电灿星宣传总监陆伟，对方回应：“这是谣传。我们确实同刘欢老师接触过，事实上，华语乐坛一线大咖我们都在接触，但目前并没有确定新的导师人选。再确定、公布也是明年的事儿了。”

冬冬

中国嘉宾上韩国综艺 频黑中国招骂声

12月9日晚，微博网友发布一组综艺截图，并说：“最近韩国节目《非首脑会谈》的中国嘉宾王心遴简直有毒，口无遮拦，频频黑中国。说中国高考时特工队会拿枪监视，考前要进卫生间做一次全身检查，所以大家会穿纸尿裤去考试。提到南京大屠杀时，他说中国学习世界史百分之八十都是关于日本的。前嘉宾张玉安也发微博感慨：“脑子是个好东西，没了真可惜。”

这条微博一出立马引起网友热议：“只能证明他是真的没参加过高考……”“国家强大了自己才会被外国人瞧得起，这么简单的道理这个智商不懂吗？”

据新浪娱乐

“荧屏红娘”明年卷土重来

每到年末，各大电视台都忙不迭公布下一年的荧屏景象，“一年超400档综艺”的预测更成为近年常态。但纵观2017年电视综艺的布局，形势却不那么乐观：尽管数量有增无减，但真正有突破性亮点的新节目并不多。

曾几何时，婚恋交友类综艺节目是荧屏热门，但由于嘉宾造假、内容猎奇等乱象频出，广电总局先后于2010年和2011年对这类节目进行调控，“荧屏红娘”也逐渐降温。但从今年下半年开始，包括芒果TV的《黄金单身

汉》、优酷土豆的《美女与极品》等开始在各大视频网站试水，这一久违的类型重回观众视野。

而从近期各大卫视公布的消息看，这股风潮也吹到了明年的电视荧屏。其中，湖南卫视2017年四个季度的周四档都将编排婚恋交友类节目，打头阵的是让百名素人男女通过激烈竞争寻找真爱的《单身战争》；江苏卫视在明星恋爱真人秀《我们相爱吧》的基础上，又计划于三季度推出让4位明星帮助12位素人相亲的综艺节目《牵手大师》；

东方卫视也将再度携手金星，打造“带着父母去相亲”的新节目《中国式相亲》。

同时，借助这股热潮，明年迎来开播7周年的《缘来非诚勿扰》也于近日顺势改版，以准季播放为观众带来新的刺激。据悉，节目将在原有模式的基础上，定期推出系列主题节目，如“24位男嘉宾对一位女嘉宾”、“相亲闯关”等环节。

对于这类题材的回暖，许多业内人士充满信心。《单身战争》的导演岑俊义透露，电视节目的

热点实际上存在周而复始的轮回，“恋爱交友是刚需，当轮回到一个相对的低点，或许也是以另一种面貌重新崛起的时机。”

当然，婚恋交友节目想要真正重新崛起，要考验对尺度、形式的把握能力。《黄金单身汉》的导演陈刚就透露，操刀婚恋真人秀一定要拒绝一切“演出”，传递真实而细腻的情感，“当下很多人都有情感问题的困扰，都希望这类节目真诚、真实，让观众看到自己的影子，找到共鸣。”

据《新闻晨报》



— 更高品质的视频购物 —
优购物·优品惠
www.ugoshop.com



12月 满次赠

东菱茶饮机

产品明细：主机x1 水箱x1
漏斗x1 滤网x1 玻璃杯x1
产品尺寸：20.6x19.5x30CM

活动时间 12月1日-12月31日
12月赠品 1月到府



如因特殊情况原赠品无法送达 将以同等价值赠品替换 请以收到实物为准